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Señor (a) 
Nombre: No registra 
C.C. No. No registra 
Dirección: No registra 
Tel. No registra 
Correo electrónico: No registra 
NIR 

Asunto: Radicado con No. 2020ER10889 del 0610212020 

Respetado (a) Señor (a): 

Reciba un cordial saludo de la oficina de Cobro Prejurídico de la Subdirección de Cobro 
Tributario de la Dirección Distrital de Cobro; en atención a su solicitud de la referencia, le 
hacemos las siguientes apreciaciones: 

Las solicitudes deben ser radicadas únicamente por la persona (persona natural o jurídica) 
que tenga calidad para actuar; es decir el propietario inscrito en la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos o en la Oficina de Registro Nacional de Automotores, apoderado 
judicial con poder especial debidamente otorgado por el propietario, en caso de ser 
heredero acta de apertura de la sucesión del causante donde el Juez de la República o el 
Notario Público acredite esa calidad. 

El articulo 4 1  del Decreto Distrital No. 807 de 1993, "Capacidad y Representación", 
establece que, para efectos de las actuaciones ante la Dirección Distrital de Impuestos de 
Bogotá, serán aplicables los artículos 555, 556 y  557 del Estatuto Tributario Nacional: 

'ART. 555. Capacidad y representación. Los contribuyentes pueden actuar ante la 
Administración Tributaria personalmente o por medio de sus representantes o 
apoderados. 

ART. 556. Representación de las personas jurídicas. La representación legal de las 
personas jurídicas será ejercida por el presidente, el gerente o cualquiera de sus 
suplentes, en su orden, de acuerdo con lo establecido en los artículos 372, 440, 441 y 
442 del Código de Comercio, o por la persona señalada en los estatutos de la sociedad, 
si no se tiene la denominación de presidente o gerente. Para la actuación de un 
suplente no se requiere comprobar la ausencia temporal o definitiva del principal, sólo 
será necesaria la certificación de la cámara de comercio sobre su inscripción en el 
registro mercantil. La sociedad también podrá hacerse representar por medio de 
apoderado especial 

ART. 557. Agencia oficiosa. Solamente los abogados podrán actuar como agentes 
oficiosos para contestar requerimientos e interponer recursos. 

En el caso del requerimiento, el agente oficioso es directamente responsable de las 
obligaciones tributarias que se deriven de su actuación, salvo que su representado la 
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ratifique, caso en el cual, quedará liberado de toda responsabilidad el agente." (Inciso 
2, artículo 47 del Código de Procedimiento Civil). 

De acuerdo con lo anterior, si actúa en calidad de: 

1. Representante Legal, debe presentar Certificado de Cámara y Comercio vigente. 
2. Agencia oficiosa, ratificación por parte del contribuyente dentro de los dos (2) meses 

siguientes. 
3. Apoderado(a), debe presentar el respectivo poder. 
4. Autorizado(a), debe presentar autorización del contribuyente y fotocopia del documento 

de identificación del autorizado. 

Si requiere más información puede acercarse a nuestras oficinas ubicadas en la carrera 
30 No. 25 90 piso 16, en el horario de 7:00 a.m. a 4:00 p.m. 

Reiteramos el compromiso institucional de corresponder a la excelencia cultura tributaria 
de los ciudadanos con Bogotá, a través del mejoramiento continuo del servicio, 

Cordialme 

JESU$'ALEXANDER O JUELA GUZMÁN 
JeVOficina de Cobro P jurídico 
S'ubdirección de Cobro ibutario 
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Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE23175 O 1 Fol:1 Anex:0

ORIGEN: Sd:177 - OFICINA DE EDUCACION TRIBUTARIA/BERNAL HER 
DESTINO: /ANONIMO
ASUNTO: RTA RAD 2020ER12071 DEL 10 DE FEBRERO DE 2020- SDQ 

OBS: SVLEAL___________

Bogota D.C., 24 de febrero de 2020
inr*

Senor 
ANONIMO 
No reporta correo 
Bogota, D.C.
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Asunto: Radicacion 2020ER12071 del 10 de febrero de 2020- SDQS 196872020

Respetado senor:

Reciba un cordial saludo de la Direccion Distrital de Impuestos de Bogota. En atencion a su 
comunicacion recibida a traves de la Oficina de Educacion Tributaria, le indicamos que las 
sugerencias y reclamos de los contribuyentes son de vital importancia para el mejoramiento 
continue del servicio y la informacion con la cual ejecutamos nuestros procesos.

En atencion a su solicitud frente a:

DATOS BASICOS DE LA PETICION

Numero de 
Peticidn

Tipo de 
Peticidn Asunto

RETENCION DE ICA AL REGIMEN SIMPLE: DEBIDO A QUE LOS 
SUJETOS DE RETENCION DE ICA SON LOS CONTRIBUYENTES DEL ICA, 
Y LAS ENTIDADES DEL REGIMEN SIMPLE NO SON CONTRIBUYENTES A 
ESTE IMPUESTO DESDE OUE SE INSCRIBAN AL REGIMEN SIMPLE; Y 
ASI OUE MISMO EL GOBIERNO REGLAMENTO QUE NO SE DEBE 
REALIZAR RETENCION PARA LOS IMPUESTOS SUSTITUIDOS POR EL 
SIMPLE (ENTRE LOS CUALES SE ENCUENTRA EL ICA), NO SE DEBE 
PRACTICAR RETENCION DE ICA A QUIENES PERTENEZCAN A ESTE 
REGIMEN, cES CORRECTO?.

196872020 CONSULTA

En respuesta a su comunicacion citada en el asunto nos permitimos mencionar lo 
establecido en el articulo 911 ETN:

Art. 911. Retenciones y autoirretenciones en la fuente en el impuesto unificado bajo el 
regimen simple de tributacion - SIMPLE.

Los contribuyentes del impuesto unificado bajo el regimen simple de tributacion - SIMPLE no 
estaran sujetos a retencion en la fuente y tampoco estaran obligados a practicar retenciones y 
autorretenciones en la fuente con excepcion de las correspondientes a pagos laborales. En los
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pages por compras de bienes o servicios realizados por los contribuyentes del impuesto 
unificado bajo el regimen simple de tributacion - SIMPLE, el tercero receptor de! pago, 
contribuyente del regimen ordinario y agente retenedor del impuesto sobre la renta, debera 
actuar como agente autorretenedor del impuesto. Lo anterior sin perjuicio de la retencion en la 
fuente a titulo del impuesto sobre las ventas -IVA, regulado en el numeral 9 del articulo 437-2 
del Estatuto Tributario.

Finalmente, reiteramos el compromise institucional de corresponder a la excelente cultura 
Tributaria de los ciudadanos para con Bogota, a traves del mejoramiento continue del 
servicio y la informacion con la cual ejecutamos nuestros procesos.

Cordialmente

GLORIA INES BERNAL HERNANDEZ 
Oficina de Educacion Tributaria 
Direccion de Impuestos de Bogota- DIB /

Z§7Proyectado por: Bibiana Leal 24/02/2G20

7/
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ORIGEN: Sd:178 - OFICINA DE EDUCACIÓN TRIBUTARIA/BERNAL HER 
DESTINO: /ANONIMO 
ASUNTO: RTA RAD 2020ER13568 DEL 13 DE FEBRERO DE 2020- SDQ 

OBS: SVLEAL 

Bogotá D.C., 24 de febrero de 2020 

 

Señor 
ANONIMO 
No reporta correo 
Bogotá, D.C. 

 

Asunto: Radicación 2020ER13568 del 13 de febrero de 2020- SDQS 237302020 

Respetado señor: 

Reciba un cordial saludo de la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá. En atención a su 
comunicación recibida a través de la Oficina de Educación Tributaria, le indicamos que las 
sugerencias y reclamos de los contribuyentes son de vital importancia para el mejoramiento 
continuo del servicio y la información con la cual ejecutamos nuestros procesos. 

En atención a su solicitud frente a: 

DATOS BASICOS DE LA PETICION 

Número de Petición Tipo de Petición Asunto 

SOLICITUD DE SOLICITO LIQUIDACION DE IMPUESTO PREDIAL 2020, 
237302020 ACCESO A LA COMO ES POSIBLE QUE NO ESTE LA LIQUIDACION AUN 

INFORMACIÓN EN LA PAGINA, NECESITO PAGAR URGENTEMENTE. 

En respuesta a su comunicación citada en el asunto nos permitimos que de requerir 
inmediatamente su liquidación para la vigencia 2020 siguiendo el procedimiento descrito a 
continuación: 

1. Ingresar a la página web http://www.haciendabogota.gov.co  

2. Sección pagos y servicios, Servicios virtuales, opción Liquide, pague u obtenga 
cupón pago por cuotas. 
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3. Se mostrarán las condiciones del uso del liquidador para lo cual deberá dar clic en 
aceptar e ingresar. 
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Ingrese los datos para declarar y pagar su 

Impuesto predial 

CHIP 
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4. Incorpore los datos solicitados, código del chip (AAA), tipo de documento, 
número de documento, confirme el número de documento, año a pagar,  ¿Qué 
desea hacer? Consultar y liquidar y hacer clic en continuar. 

Secretaría Distrital de Hacienda 
BOGOT4 

5. Elija la opción deseada — (Para modificar valores debe ingresar por la opción 
Genere declaración o ROP) 
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6. Elija la opción de pago que desee. 
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Es importante precisar que, mediante la Resolución SDH-000245 del 20 de diciembre de 
2018, la Administración Hacendaria Distrital autorizó a nueve (9) entidades financieras 
vigiladas por la Superintendencia Financiera de Colombia para que ¡levaran a cabo la 
recepción de documentos tributarios y el recaudo correspondiente, previa suscripción de 
los convenios de recepción y recaudación de tributos, anticipos, retenciones, sanciones e 
intereses, por un término de cinco (5) años, contados a partir del 2 de enero de 2019. 

ENTIDADES RECAUDADORAS 

Banco de Bogotá Bancolombia 

Banco BBVA Banco GNB Sudameris 

Banco Davivienda Banco Popular 

Banco AV Villas Banco de Occidente 

Banco Citibank 

Para pagos electrónicos: Usted dispone de una amplia red de medios electrónicos (cajeros 
automáticos, audio respuesta e Internet) para pagar su impuesto de forma fácil, rápida y 
segura. 

Puede hacerlo en cualquiera de estas entidades: 
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ENTIDAD CAJEROS AUDIORESPUESTA INTERNET 

Banco de Bogotá ATH 3820000 www.bancodeboqota.com.co  

Banco de 
Occidente ATH www.bancodeoccidente.com.co  

Banco GNB 
Sudameris - 3387300 www.gnbsudameris.com.co  

Banco BBVA 
Colombia 

Banco BBVA 
Colombia 6343000 www.bbva.com.co  

Banco Popular ATH 6063456 www.bancopopular.com.co  

Banco Davivienda - 6060800 www.davivienda.com  

Banco Av. Villas ATH 3363199 www.avvillas.com.co  

3. Pago electrónico 

Una vez haya dHigenciado el formulario virtual y generado su declaración, ingresa a la 
opción pague aquí, en la que aparece la lista de bancos y sigue el procedimiento. Una vez 
realizado el pago puede ingresar y consultarlo, para ello debe guardar el número 
de stickery el chip que aparece en el formulario, estos dos datos son esenciales para 
obtener la certificación. 

Por último, La Secretaría Distrital de Hacienda le informa que actualmente se encuentra 
disponible la Oficina Virtual, donde podrá: actualizar datos de contacto, liquidar los 
impuestos distritales y conocer el estado de sus obligaciones tributarias, con todas las 
garantías de seguridad y confidencialidad de la información. Ingrese a la página 
web www.haciendaboqota.qov.co  autentíquese, responda las preguntas de seguridad y 
utilice los servicios. 

Finalmente, en concordancia con la política de Eficiencia Administrativa y "cero papel" de 
la Administración Pública, le informamos que para futuras Peticiones, Quejas, Reclamos 
yio Sugerencias - PQRS, puede autorizar a la Administración para que responda sus 
solicitudes por medio de correo electrónico, incluyendo en la petición el deseo de recibir 
respuesta a través de este medio e indicando su correo electrónico. Igualmente le 
informamos que puede radicar sus PQRS a través del Sistema Distrital de Quejas y 
Soluciones - SDQS "Bogotá te escucha", el cual encuentra en la página Web 
http://www.bociota.gov.co/sdqs,  su respuesta podrá ser consultada a través del mismo 
medio en los tiempos establecidos por la normativa vigente. 
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Finalmente, reiteramos el compromiso institucional de corresponder a la excelente cultura 
Tributaria de los ciudadanos para con Bogotá, a través del mejoramiento continuo del 
servicio y la información con la cual ejecutamos nuestros procesos. 

GLORIA ES BE IAL HERNANDEZ 
Oficina de EducaQlón Tributaria 
Direccion de Impuestos de Bogotá- DIB 

Cordialmente, 
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Bogotá o.e., 25 de febrero 2020 

Señor 
ANONIMO 
Bogotá, o.e.
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Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE24121 O 1 Fol:1 Anex:0 
Sd:16 - OFICINA DE INTELIGENCIA TRIBUTARIA/YOPASA AMA 
/ANONIMO 
RTA RAD CORDIS NO 2020ER13980 Y SDQS245782020 
OIT-DMANCILLA 

Asunto: Respuesta radicado CORDIS No 2020ER13980 y SDQS245782020 

Respetado Señor: 

Reciba un cordial saludo de la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá - 018. En atención al 
radicado de la referencia, mediante el cual denuncia "posible evasión de impuestos por parte de la 
empresa con NIT XXX.XXX.XXX piden sean investigados". me permito comunicarle que la 
información por usted suministrada será evaluada de manera tributaría para la ciudad y según se 
determine, se remitirá a la dependencia competente para que establezca el procedimiento a seguir. 

Igualmente, le informamos que cualquier proceso de fiscalización y/o determinación que en materia 
tributaria emprenda la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá, sobre la persona natural y/o 
jurídica que relaciona en su comunicación, tiene carácter reservado y no le será comunicado, dado 
que el derecho de información no sólo está limitado por la reserva de las declaraciones (Artículo 18 
del O.O. 807 de 1993) sino también por el derecho fundamental a la intimidad (Artículos 15 y 74 de 
la Constitución Nacional). Esta información únicamente podrá ser suministrada por orden judicial o 
administrativa de la autoridad competente. 

Finalmente, le agradecemos su decisión de contribuir con la ciudad y reiteramos el compromiso 
institucional de corresponder a la excelente cultura tributaria de los ciudadanos, a través del 
mejoramiento continuo del servicio y la información con la cual ejecutamos nuestros procesos. 

Cordia ente, 

José Yesid Yo asa Ama a 
Diana M Mancilla R 
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Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE23198 O 1 Fol:1 Anex:O 
Sd:11 • OFICINA DE INTELIGENCIA TRIBUTARIANOPASA AMA 
/ANONIMO 
RTA RAD COROIS NO 2020ER14890 TRAS P SUPER INDUSTR 
OIT.QMANCILLA 

ANONIMO 
Bogotá, D.G. 

Asunto: Respuesta radicado CORDIS No 2020ER14890 trasladado por la Superintendencia 
ln.dustria y Comercio Radicado XXXXXXXXXXXXXXX 

Respetado Señor: 

Reciba un cordial saludo de la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá - DIB. En atención al 
radicado de la referencia, enviado por parte de la Superintendencia· de Industria y Comercio 
mediante radicación XXXXXXXXX por medio del cual denuncia "posible evasión 
de impuestos por parte de un establecimiento público denominado XXXXXX ubicado en la 
XXXXXXXXXXXXXXXX ya que el establecimiento figuraba como una tienda y en la actualidad 
es un almacén que consta aproximadamente 12 metros de frente por 18 de fondo, contando con 
todo lo que es un supermercado" me permito comunicarle que la información por usted 
suministrada será evaluada de manera tributarla para la ciudad y según se determine, se 
remitirá a la dependencia competente pára que establezca el procedimiento a seguir. 

1 ! 
Igualmente, le informamos que cualquier proceso de fiscalización y/o determinación que en materia 
tributaria emprenda la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá, sobre la persona natural y/o 
jurídica que relaciona en su comunicación, tiene carácter reservado y no le será comunicado, dado 
que el derecho de información no sólo está limitado por la reserva de las declaraciones (Articulo 18 
del D.D. 807 de 1993) sino también por el derecho fundamental a la intimidad (Articulas 15 y 74 de 
la'Constitución Nacional). Esta información únicamente podrá ser suministrada por orden judicial o 
administrativa de la autoridad competente. 

1 
Finalmente, le agradecemos su decisión de contribuir con la ciudad y reiteramos el compromiso 
institucional de corresponder a la excelente cultura tributaria de los ciudadanos, a través del 
mejoramiento continuo del servicio y la información con la cual ejecutamos nuestros procesos. 

Cordialm 

JOSÉ 
Jefe 

1 
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Ciudad 

SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 12-02-2020 
08:52:04 
Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE17131 O FoI:3Anex:0 
Sd:788 - OFICINA DE GESTIÓN DEL SERVICIO/LOAIZA MUÑO 
/ANONIMO 
RESPUESTA RADICADO 2020ER6137-NO SE ENCUETRA DIR 
TMA 

Asunto: Respuesta Radicado 2020ER6 137 

Respetado Señor. 

Reciba un cordial saludo de la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá. 

En atención a su comunicación mediante el cual expresa "(...) Espero que mejoren el servicio y/a forma 
en que se dirigen al ciudadano, finalmente quiero declarar los impuestos y lo que recibí fue indiferencia y 
tropiezos en el camino (...)" 

Le ofrecemos disculpas por los inconvenientes en la atención recibida, así mismo le indicamos que 
tomamos atenta nota de su inconformidad la cual será comunicada al área correspondiente con el 
fin de poder materializar nuestra misión institucional, en desarrollo de nuestras labores propendemos 
por brindar una atención equitativa, así como suministrar servicios de manera cálida, amable, rápida, 
respetuosa, digna, humana, efectiva y confiable a la ciudadanía; esto en el marco de los preceptos 
constitucionales relacionados con la función administrativa, así como dentro de los principios 
contenidos en la Política Pública Distrital de Servicio a la Ciudadanía en la ciudad de Bogotá D.C. 

Ahora bien, debido a que, durante el primer semestre de cada año, se incrementa la afluencia de los 
puntos de atención dados los múltiples servicios que se prestan, en algunas ocasiones se presenta 
un incremento en los tiempos de espera; sin embargo, queremos manifestarle que estamos atentos 
a apoyar en cualquier inconveniente a los contribuyentes que lo requieren para poder cumplir con 
sus obligaciones; no obstante, le indicamos que se hará la respectiva retroalimentación a los 
funcionarios para mejorar la calidad del servicio. 

De igual forma, se señala que todos los servicios que presta la Dirección Distrital de Impuestos se 
encuentran debidamente informados dentro de la Página de la Secretaria Distrital de Hacienda 
www.shd.gov.co, incluso, se dispone de información en la Guía de Trámites con el fin de que la 
ciudadanía esté enterada de cómo realizar cualquier trámite ante nuestra Entidad. 

La Secretaría Distrital de Hacienda tiene dispuesto los canales de atención presencial, virtual y 
telefónico. 

Atención Presencial: 

 

Carrera 30 No. 25-90 
PBX: 1571) 338 5000 Información: Linea 195 
www.haciendabogota.gov.co  
Nit 899.999.061-9 

Código Postal 111311 
ALCALDÍA MAYOR 
DE BODOTÁ D.0 

   

   



M6duloe de AtencIón 

Red Arnónsast Aeenda Casera 06 a43.05 Sor 009055. OC ColontOla 
5 aporCADO Cód5o Postal 110881 

sosa: A5000a CeOe 675 Sur a73 0-12. 00g055. OC - Colorlrflzl 
Cd0e Po0t0l 111971 

CAD: COseIO 33 25.9) Tone II EOl3Ct& O C C,lrtla C0050 
PoStal 111311 

Calle 13: Aoen4a Cu0e 13 037-35 005015. OC - C000nDra CSi00 
PoStal 1I1SI1 

£ngabfl: Tra'lsyetsol 1135 Mc 56.54, 0035ta OC - ColornOle 
CAO.50 POstal 1111)31 

Suba Celle 14551039-90 0090(a.DC .CclmnrllalCÓ090 Postal 
111151 

2000 JOIIO' CaIrele SA .300-20 SIal SogolS, OC - Col000.a 1 COOIQO 
Pastal 113421 

Meona: Dial hables de lunes a sIsales 7 bOa iii a 5 30p fll 0rflada 11051nrsa - 
sar0000000ern 012000 

Qu)osco& dt auto,attnción 

 

Red Fenbbón: 0:0801)3116 etilO .51 CerIllo ComercIO! PrIal Se la Sobarla 

CADE (ZorraFranca) 80921a.00 -Coombls.'Có6r90P058al11O921 

Suvltá: COte 165 07 . 52 8ç7ot3. OC . ColOtirSa 1 CI líO P13591 
110131 

Toberin: CaricIa 21 e169 -62 Local 116 809015 OC - COICirtoa 1 eCO-jo 
Postal 113131 

Morado: DiOs lolbiles 00 loO-alba vemos 700 a rs.. 400 pm orna2a 009lirlua 

6ervlclos 011.-bISos: 

Üb1encln de tacluras de Impuestos 

BoGoTI\ 
SECRETARÍA DE 

HACIENDA 

 

Quioscos de auto atención: 

Atención virtual:  

1. Portal Web: www.shd.gov.co  o www.haciendabogota.qov.co   
2. Sistema Distrital de Quejas y Soluciones SDQS: http:/Iwww.bogota.gov .colsdcis 

Atención Telefónica:  
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Importante: 

> La orientación sobre las actuaciones de la administración tributaria está amparada por la 
reserva tributaria, por lo cual la información se suministra exclusivamente a: contribuyente o 
responsable del impuesto, representante o apoderado o tercero debidamente autorizado. 

> Todos nuestros tramites son totalmente gratuitos. 

> Ningún funcionario de la entidad está autorizado para exigirle dinero por la realización de 
cualquier trámite de Impuestos Distritales. 

> El pago de las obligaciones tributarias debe hacerse exclusivamente en los bancos 
autorizados; para el caso de algunos impuestos (Estampillas, Obras Públicas, Cervezas, 
Cigarrillos, Publicidad Exterior Visual) y trámites (Copia de Actos), debe dirigirse a la 
ventanilla de la Dirección Distrital de Tesorería. 

> Si tiene solicitudes de Actualización Catastral, la entidad competente es la Unidad 
Administrativa Especial de Catastro Distrital (UAECD). Página 
Web: http://www.catastroboqota.gov.co/  

Por último, se sugiere realizar el registro en la Oficina Virtual, donde podrá: actualizar datos de 
contacto, liquidar los impuestos distritales y conocer el estado de sus obligaciones tributarias, con 
todas las garantías de seguridad y confidencialidad de la información. Debe ingrese a la página 
web www.haciendaboqota.qov.co  autentíquese, responda las preguntas de seguridad y utilice los 
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servicios. Si desea conocer los instructivos para facilitar el manejo de la Oficina Virtual, puede 
consultarlos en el siguiente enlace: http://www.shd.qov.co/shd/instructivos  oficina virtual 2017  

Para acceder a consultar los pagos realizados, obligaciones tributarias y liquidaciones de 
impuestos, puede realizarlo a través de los siguientes canales: 

• A través de la Oficina Virtual, donde podrá: liquidar los impuestos distritales, conocer el 
estado de sus obligaciones tributarias y los pagos realizados por vigencias con todas las 
garantías de seguridad y confidencialidad de la información. Ingrese a la página web 
www.haciendaboqota.qov.co  — OFICINA VIRTUAL — obtener contraseña. Autentíquese, 
responda las preguntas de seguridad y utilice los servicios. 

• En puntos de atención presenciales: A continuación, se relacionan los Supercades 
dispuestos en la ciudad para la atención de años anteriores en horario de lunes a viernes de 
7:00 am a 5:30 pm en jornada continua y los sábados de 8:00 am a 12 m. 

Las direcciones de los SuperCades son las siguientes: 

V SuperCade Américas: Avenida carrera 86 No. 43 - 55 sur 
' SuperCade Suba: Calle 146 A No. 105-95 

'/ SuperCade Bosa: Avenida calle 57R sur No. 72 D — 12 
y' SuperCade 20 de Julio: Cra. 5A No. 30D 20 sur 
/ SuperCade Calle 13: Avenida Calle 13 No. 37-35 
/ SuperCade CAD: Carrera 30 No. 25-90 

De no poder acudir el titular, podrá hacerlo un tercero con autorización, cumpliendo los 
siguientes requisitos: Carta física y simple de autorización dirigida a la Secretaría Distrital de 
Hacienda firmada por el contribuyente (en la carta se debe indicar el nombre y número de 
identificación del autorizado, así como el trámite que se requiere). Con fecha no mayor a 30 
días, adjuntar fotocopia del documento de identidad de quien autoriza y el autorizado deberá 
presentar su documento de identidad, ya que es necesario que se acredite la calidad para 
actuar 
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Finalmente, en concordancia con la poiltica de Eficiencia Administrativa y "cero papel" de la 
Administración Pública, le informamos que para futuras Peticiones, Quejas, Reclamos y/o 
Sugerencias - PQRS, puede autorizar a la Administración para que responda sus solicitudes por 
medio de correo electrónico, incluyendo en la petición el deseo de recibir respuesta a través de este 
medio e indicando su correo electrónico. Igualmente le informamos que puede radicar sus PQRS a 
través del Sistema Distrital de Quejas y Soluciones - SDQS "Bogotá te escucha", el cual encuentra 
en la página Web http://www.boqota.gov.co/sdqs,  su respuesta podrá ser consultada a través del 
mismo medio en los tiempos establecidos por la normativa vigente. 

Cordialmente, 

ANN'A MARÍA OSORIO MEJIA 
Profesional Especializado 
Oficina de Gestión del Servicio 
Dirección de Impuestos de Bogotá 

Revisado por: 
Proyectado por: 

Anna Maria Osorio M. 
Teresa Mendoza A. 

Fecha de Revisión l2V2/2O2O 
Fecha de elaboración 12/02/2020 
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Bogotá o.e., 12 de febrero de 2020 

Señor(a) 

SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 12-02·2020 09:21:52 

Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE17182 O 1 Fol:2 Anex:0 

ORIGEN: Sd:139- OFICINA DE EDUCAClóN TRIBUTARIA/BERNAL HER 
DESTINO: /ANONIMO 

ANONIMO ASUNTO: RESPUESTA RADICADOS 2020ER10187 1. SDQS 140442020 
OBS: MVEG 

Asunto: Respuesta Radicados 2020ER10187 - SDQS 140442020 de febrero de 2020 

Reciba un cordial saludo de la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá. 

La Oficina de Educación Tributaria, agradece su amable comunicación virtual recibida por 
medio electrónico y le informa que las respuestas emitidas por esta Oficina no responden a 
la solución de casos particulares y concretos, pues éstos son discutidos en los procesos de 
Determinación que se adelantan a los contribuyentes en donde se determina de manera 
particular la situación fiscal real de los elementos del impuesto por consiguiente, bajo estos 
parámetros, de manera general, se absolverá la consulta planteada por usted, en cuanto a 
la inquietud respecto a: 

"LA SUPERINTENDENCIA DE SOCIEDADES A XXXXXXXXXXX EN 
LIQUIDACION JUDICIAL CON NIT XXXXXXXXXXXXX, HA TERMINADO SU 
PROCESO DE LIQUIDACION EL 19 DE DICIEMBRE DE 2019 Y ORDENADO A 
LA DIAN LA CANCELACION DEFINITIVA DEL RUT EN EL MISMO AÑO, COMO 
CONTADORA DE LA SOCIEDAD LIQUIDADA, TENGO LA DUDA SI PARA EL 
AÑO GRAVABLE 2019 SE DEBE DE REPORTAR LOS MEDIOS MAGNETICOS, 
CUAL SERIA EL MECANISMO Y CUAL SERIA LA FECHA DE PRESENTACION. 
GRACIAS POR SUS COMENTARIOS." 

En relación a su consulta sobre si debe reportar la información en medios magnéticos, el 
artículo 51 del Decreto Distrital 807 de 1993, señala: 

"Artículo 51. Obligación de Suministrar Información solicitada por Vía General. ( ... ) el 
Director Distrital de Impuestos podrá solicitar a las personas o entidades, 
contribuyentes y no contribuyentes, declarantes o no declarantes, información 
relacionada con sus propias operaciones o con operaciones efectuadas con terceros, 
así como la discriminación total o parcial de las partidas consignadas en los 
formularios de las declaraciones tributarias, con el fin de efectuar estudios y cruces 
de información necesarios para el debido control de los tributos distritales. 

La solicitud de información de que trata este artículo, se formulará mediante 
resolución del Director, en la cual se establecerán los grupos o sectores de personas 
o entidades que deben suministrar la información requerida para cada grupo o sector,
los plazos para su entrega, que no podrán ser inferiores a dos (2) meses, y los lugares
a donde deberá enviarse. ( ... )"

Por lo anterior es necesario tener en cuenta lo contemplado en las siguientes resoluciones: 

1. La Resolución No. DDl-000173 del 1 O de enero de 2020 "Por la cual se establecen las
personas naturales, jurídicas, consorcios, uniones temporales y/o sociedades de hecho,
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SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 11/02/2020 08:39:28 
Al Contestar Cite Este Nr.:202DEE16078 O 1 Fol:1 Anexo: o 
ORIGEN: Sd:542- OFICINA DE REGISTRO Y GESTIÓN DE LA INFORM 
DESTINO:/ANONIMO 
ASUNTO: Ria 2020ER6923 AAA0006ZPUZ 
OBS: ycardenas 

ANONIMO 

ceo 

BOGOTA (BOGOTA D.C) 

Asunto: Respuesta solicitud 2020ER6923 

Respetados señores: 

En cuanto a su requerimiento: Respuesta oficio de Radicado N
º 2020ER6923 de acuerdo 

a su solicitud Predio no Pertenece al Sr. XXXXXXXXXXXXXX del Predio identificado con

chip Nº XXXXXXXXXXXX.

Nos permitimos informar que verificado el aplicativo VUR de la Superintendencia de 

Notariado y Registro -SNR- y el Sistema Integrado de Información Catastral-SIIC- (predios 

sin matrícula inmobiliaria) de la Unidad Administrativa Especial de Catastro Distrital -

UAECD-, se concluye que es PROCEDENTE su solicitud en cuanto Predio no Pertenece 

al Sr. JXXXXXXXXXXXXXX del predio objeto de esta comunicación, a continuación se

remite el pantallazo de la novedad que se evidencia en el Registro de Información Tributaria 

Distrital RIT: 

ANOTACION: Nro 11 Fecha: 18-01-2019 Radicación: 2019-2043 
Doc: ESCRITURA 3838 del 2003-09-25 00:00:00 NOTARIA CINCUENTA Y TRES de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: 
$50.100.000 
ESPECIFICACION: 0125 COMPRAVENTA (COMPRAVENTA) 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BECERRA ALVAREZ JOSE VICENTE ce 17074205 

DE: BECERRA ALVAREZ HERNAN ce 17140571 
DE: BECERRA DE VELASQUEZ LIGIA 

A: RODRIGUEZ CRUZ EDUVINA ce 20141992 X 50% 

A: FLOREZ RODRIGUEZ BLANCA PILAR ce 41796609 X 25% 

A: FLOREZ RODRIGUEZ FLOR ESPERANZA ce 51808843 X 25% 

ANOTACION: Nro 12 Fecha: 18-01-2019 Radicación: 2019-2043 
Doc: ESCRITURA 3838 del 2003-09-25 00:00:00 NOTARIA CINCUENTA Y TRES de BOGOTA D. C. VALOR ACTO:$ 
ESPECIFICACION: 0310 COMPRAVENTA USUFRUCTO SOBRE EL 100% (COMPRAVENTA USUFRUCTO) PERSONAS 
QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BECERRA ALVAREZ JOSE VICENTE ce 17074205 

DE: BECERRA ALVAREZ HERNAN ce 17140571 
DE: BECERRA DE VELASQUEZ LIGIA 

A: RODRIGUEZ CRUZ EDUVINA ce 20141992 
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Ch
º 
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,Mo�trar 1naciJVar. '/ ROP

:>"'� R1t-Pred1al lnf de Predios VSS11g V5 :-:-:-:-:-:-:-:-.-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-: .!! X 

Registro: SHD- FUENTE CONFIABLE PREDIAL Vigencia: 10/02/2020 

ldentilic:aclon Economicos Fislco Datos Adicionales 

Datos Jurldicoa 

ldentificaclon Nombre Responsabilidad % Desde 

Aplicar 

C.f_; 1!1796609 _ !BLANCA PILAR FLOREZ RODRIGUE21
,....
f-RO-P-IE_T_A-RI_0 __ ,_2_5_.0_0 ,,,_ 1-8/-0-1/2-01-9-� .... 

Jcc EDUVINA RODRIGUEZ CRUZ jPROPIETARIO 50.00 l 18/01/2 019 

===-----, FLOR ESPERANZA FLOREZ RODRIC: !PROPIETARIO 25.00 l 1 8/01/2019 

Cordialmente, 

Firmado digitalmente por: RUBEN DARIO CASTIBLANCO BECERRA 
Serial del certificado: 3252428929509443764 
Entidad: SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 
Unidad Organizacional: Oficina de Registro y Gestión de la Información 
Localizacion: BOGOTA 
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ij�,lf�Q�Este Nr.:2020EE16098 0 1 Fol:1 Anex:0 

ORIGEN: Sd:24 - OFICINA DE ATENCIÓN AL CIUOADANO/SALAZAR AR 
DESTINO: IANONIMO 

Bogotá D. C. 13 de enero de 2020, 

Señor(es) 
Anónimo 
Ciudad 

ASUNTO: RESPUESTA SDQS 120972020. 

OBS: 

Referencia: Respuesta SDQS 120972020 Cordis 7538 

Respetados Señor(es) 

Debido a que los recursos informáticos y en este caso los de conectividad a Internet son 
limitados las entidades debemos implementar controles en el uso de los recursos con el 
único fin de garantizar tanto la prestación de servicios misionales como los de apoyo (de 
carácter interno) que permitan brindar atención y servicios en debida forma a la ciudadanía. 

En cumplimiento de las directrices del Ministerio de las Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones en cuanto a priorizar e impulsar la prestación de servicios digitales de 
calidad, en la Secretaría Distrital de Hacienda (SDH) contamos con un esquema que 
permite definir prioridades en el uso de Internet, las cuales en su orden son las siguientes: 

❖ Servicio web para acceso de contribuyentes y usuarios externos de la Secretaria
Distrital de Hacienda.

❖ El uso de interne! con fines corporativos (Consultas, acceso a página de otras
entidades y
Herramientas de colaboración por parte de funcionarios - Office 365)

❖ El uso de interne! con fines no corporativos (uso personal y servicios de alto
consumo de canal como la transmisión de videos en vivos - Streaming).

Sin embargo conscientes de que estamos en la era de la información, nuestra entidad tiene 
implementado un programa de "hora feliz" que opera en tres rangos de horas diferentes 
todos los días ( 6:00 a 8:00 AM, 12:00 M a 2:00 PM y de 4:00 a 9:00 PM) tiempo en el cual 
se le permite a los colaboradores el acceso sin restricciones, por ejemplo a redes sociales. 

Finalmente se encuentra documentado que el mal uso de interne! y redes sociales puede 
llegar a afectar tanto la productividad como la reputación de las entidades públicas, razón 
por la cual la política antes descrita continuará aplicándose. 

�===ti:-� Clara Esp�ranza Salazar Arangx 
Jefe Ofici a Atención al Ciudad�l 
csalazar shd. ov.co
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SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 05-02-2020 02:23:57 

Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE14078 O 1 Fol:1 Anex:O 

Bogotá D.C., febrero 5 de 2020 

Señor 
ce. ANÓNIMO 
KR xxxxxx
 TEL. xxxxxx
Ciudad 

Sd:129 • OFICINA DE EDUCACIÓN TRIBUTARIA/BERNAL HER· 
/ANONIMO 
SDQS 8662020 RESPUESTA AL MENSAJE CON RADICADO 20 
FRUBIANO 

Asunto: SDQS 8662020 Respuesta 2020EE14078 al mensaje con radicado 2020ER8339, asunto 
EVASION DE IMPUESTOS. 

Reciba un cordial saludo de la Dirección Distrital de Impuestos de Bogotá. 

La Oficina de Educación Tributaria, agradece su amable comunicación virtual y le informa que la 
respuesta emitida por esta Oficina, a solicitud de oficio, no responde a la solución de casos 
particulares y concretos, pues estos son discutidos en los procesos de determinación, en las oficinas 
de Fiscalización y/o Liquidación, que se adelantan a los contribuyentes en donde se determina de 
manera particular la situación fiscal real del sujeto pasivo. Por consiguiente, bajo éstos parámetros 
absolveremos las inquietudes planteadas por usted en el escrito, donde usted cita: 

" . . .  ASUNTO: ESTABLECER O REFORZAR UN MECANISMO ANTI EVASION DE IMPUESTOS ENTRE 

OTROS XXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX ... "

Respecto a su escrito efectivamente la Secretarla Distrital de Hacienda cuenta con mecanismos anti­
evasión. Por un lado, nuestro aliado estratégico DIAN, reporta toda la información de Renta y 
Patrimonio de personas naturales y jurídicas adscritas a nuestra jurisdicción y adi¿ionalmente 
contamos con el reporte de información exógena también conocido como reporte de medios 
magnéticos las cuales puede consultar en google Resolución No.DDl-029529 (Sept. 16 de 2019) y 
Resolución No. DDl-032004 (Oct. 23 de 2019). 

Finalmente reiteramos el co'mpromiso institucional de corresponder a la excelente cultura tributaria 
de los ciudadanos para con Bogotá, a través del mejoramiento continuo del servicio y la información 
con la cual ejecutamos nuestros procesos. 

Cordialmente, 

GLORI NÉS B�\1-M",HERNÁNDEZ 
PROFESIONAL ESPECIALIZADO 
Correo Electrónico gibernal@shd.gov.co 

Revisado por: Gloria Inés Bernal Hernández 

Proyectado por. Fernando Alfredo Rubiano Díaz 
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Firma del funcionario 

Firma del funcionario 

05102/2020 

05102/2020 

ALCALDÍA MAYOR 
DE BOGOTÁ D.C 
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SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA 03-02-2020 08:41:31Bogota D.C., 3 de febrero de 2019
Al Contestar Cite Este Nr.:2020EE12953 O t Fol:2 Anex:0
ORIGEN: Sd:109 - OFICINA DE EDUCAClON TRIBUTARIA/BERNAL HER

Senor(a)
ANONIMO

DESTINO: /ANONIMO
ASUNTO: RESPUESTA RADICAD02020ER8213 SDQS- 132072020 

OBS: MVEG
fO
in Asunto: Respuesta Radicados 2020ER8213 - SDQS 132072020 de enero de 20200>
CM 1^ — 
IU $ Reciba un cordial saludo de la Direccion Distrital de Impuestos de Bogota.

La Oficina de Educacion Tributaria, agradece su amable comunicacion virtual recibida por 
medio electronico y le informa que las respuestas emitidas por esta Oficina no responden a 
la solucion de casos particulares y concretes, pues estos son discutidos en los procesos de 
Determinacion que se adelantan a los contribuyentes en donde se determina de manera 
particular la situacion fiscal real de los elementos del impuesto por consiguiente, bajo estos 
parametros, de manera general, se absolvera la consulta planteada por usted, en cuanto a 
la inquietud respecto a:

"BUENAS TARDES, COMEDIDAMENTE SE SOLICITA CONFIRMACION SI UNA EMPRESA 
INSCRITA ALLI EN BOGOTA EN FEBRERO DE 2019, PERO QUE SUS INGRESOS SON 
EN CEROS PORQUE NO HUBO ACTIVIDAD ECONOMICA DURANTE ESE PERIODO, 
DEBE O NO PRESENTAR EL ICA ANUAL??... ESTA CONSULTA SE HA INTENTADO 
HACER EN MULTIPLES INTENTOS A LOS TELEFONOS DE HACIENDA (3692700 EXT 
55810 5523 IMP.DISTR 5012 5276 TESORERIA 5331 5704 5814 GEST COBR 5153 
JURID)M, PERO NO HA SIGO POSIBLE QUE CONTESTEN, TAMBIEN POR LA PAGINA 
WEB DE LA ALCALDIA DE BOGOTA EINDUSTRIA Y COMERCIO, SE HAN CONSULTADO 
TODAS LAS RESOLUCIONES POSIBLES DE COMO SE MANEJA EL ICA ALLI EN 
BOGOTA, PERO NINGUNO DE ESTOS MEDIOS DA INFORMACION PRECIA A ESTE 
CASO. EN LA OFICINA DE EDUCACION TRIBUTARIA DAN LA INSTRUCCION QUE POR 
ESTE MEDIO SE PUEDE SOLICITAR DICHA ASESORIA O CREANDO UNA PETICION POR 
BOGOTA TE ESCUCHA, PERO ESTA ULTIMA TAMPOCO FUNCIONA POR TEMAS DE 
MANTENIMIENTO DE LA PAGINA, COMO LO HA ESTADO TODO EL TIEMPO QUE LLEVA 
ESTE ANO 2020. AGRADE2CO EN LO QUE NOS PUEDAN ASESORAR, PUES QUE LO 
QUE SE BUSCA ES CUMPLIR CON LA OBLIGACION TRIBUTARIA SIN QUE DE PASO A 
NINGUNA SANCION DADO QUE SE HA INTENTADO POR TODOS LOS MEDIOS 
POSIBLES Y NO HA SIGO VIABLE LOGRAR UNA RESPUESTA O SOLUCION FAVORABLE 
QUE PERMITA TENER CERTEZA. A LA ESPERA DE SU AMABLE ATENCION.”

Ill 0.

® sN “
■»

S<m 3

En relacion a su consulta le informamos que, el Decreto 352 de 2002 "Porel cual se compila 
y actualiza la normativa sustantiva tributaria vigente, incluyendo las modificaciones 
generadas por la aplicacion de nuevas normas nacionales que se deban aplicar a los 
tributos del Distrito Capital, y las generadas por acuerdos del orden distrital.", dispone que:

“Articulo 32. Hecho generador. El hecho generador del impuesto de industria y 
comercio este constituido por ef ejercicio o realizacion directa o indirecta de cualquier 
actividad industrial, comercial o de servicios en la jurisdiccibn del Distrito Capital de 
Bogote, ya sea que se cumplan de forma oermanente u ocasional. en inmueble 
determinado, con establecimientos de comercio o sin ellos.”
(Subrayado y negrilla fuera de texto).
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“Articulo 42. Base gravable. El impuesto de industria y comercio correspondiente a cada 
bimestre, se liauidara con base en los inqresos netos del contribuvente obtenidos 
durante el periodo. Para determinarlos, se restara de la totalidad de los ingresos 
ordinarios y extraordinarios, los correspondientes a actividades exentas y no sujetas, as! 
como las devoluciones, rebajas y descuentos, las exportaciones y la venta de activos fijos.

Hacen parte de la base gravable, los ingresos obtenidos por rendimientos financieros, 
comisiones y en general todos los que no esten expresamente excluidos en este articulo.

Paragrafo primero. Para la determinacion del impuesto de industria y comercio no se 
aplicaran los ajustes integrales por inflacion.

Paragrafo segundo. Los contribuyentes que desarrollen actividades parcialmente 
exentas o no sujetas, deduciran de la base gravable de sus declaraciones, ,el monto de 
sus ingresos correspondiente con la parte exenta o no sujeta.”
(Subrayado y negrilla fuera de texto).

Referente a la consulta de informacion precisa sobre como se maneja el Impuesto de 
Industria y Comercio en Bogota, el oficio 2019EE220887 del 19 de diciembre de 2019 de la 
Subdireccion Jundico Tributarla, comunica: :

“(...) La Secretarla Distrital de Hacienda y en su nombre la Direccion Distrital de 
Impuestos de Bogota -DIB- en aras de preserver el cumplimiento del principio de 
publicidad rector de la funcidn publica y en especial acogiendo las prerrogativas 
consagradas en el articulo 5° y el literal d) del articulo 9° de la Ley 1712 de 2014,1 asi 
como lo previsto en el numeral 1° del articulo 4° del decreto reglamentario 103 de 2015, 
ha desarrollado mecanismos tecnologicos capaces de suministrar en tiempo real y a plena 
disposicion de los ciudadanos, la informacion correspondiente a los tributes distritales en 
materia sustancial y procedimental.

Para tal fin, ha disouesto la paaina web de la entidad. en la direccidn
http://www.shd.aov.co. donde los ciudadanos podran consultartoda la normatividad
v doctrina reoulatoria viaente de los impuestos distritales (Acuerdos. Decretos.
Resoluciones etc).(...V’
(Subrayado y negrilla fuera de texto)

Tambien le informamos que en el enlace http://www.shd.aov.co/shd/atencion-ciudadania 
estan publicados los diferentes medios de atencion (electronicos, telefonicos y 
presenciales) de la Secretaria Distrital de Hacienda, para la prestacion de los servicios a la 
ciudadania que puede consultar en el enlace http://www.shd.qov.co/shd/paqos-v-servicios.

Es pertinente informarle que la Administracion se reserva la facultad de fiscalizacion e 
investigacion respecto de los impuestos, segun lo consagrado en el Capitulo V del Decreto 
807 de 1993, la cual es competencia exclusive de las Oficinas de Fiscalizacion y 
Liquidacion, razon por la cual, en cualquier momento puede ser requerido por la 
administracion, sin perjuicio del derecho que asiste al contribuyente para subsanar 
omisiones, allegar pruebas y formular las objeciones que considere pertinente.

1 Ley 1712 de! 6 de marzo de 2014 "Por medio de la cual se crea la Ley de Transparencia y del Derecho de Acceso a la 
Informacion Publica Nacional y se dictan otras disposiciones”'
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For ultimo, es importante informarque desde la expedicion del Decreto Ley 1421 de 1993 
la tributacion se rige por el principio de autodeterminacion, lo cual implica que es deber del 
contribuyente determinar su obligacion tributaria, liquidando el impuesto segun la normativa 
vigente.

Reiteramos el compromiso institucional de corresponder a la excelente cultura tributaria de 
los ciudadanos para con Bogota, a traves del mejoramiento continuo del servicio y la 
informacion con la cual ejecutamos nuestros procesos.

Cordialmente

"t-

/
GLORIA INES BERNAL HERNANDEZ 
Oficina de Educacion Tributaria 
Direccion de Impuestos de Bogota- DIB

Proyectado por: Martha Viviana Escobar Gallego MVEG Febrero 2020
Gloha lnfes Bernal Hernandez GIBHRevisado por: Febrero 2020
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